
Криминалистическая служба Следственного комитета России отмечает свой профессиональный праздник



19 октября 2016 года сотрудники службы криминалистики Следственного комитета Российской Федерации отмечают свой профессиональный праздник.

Сегодня в отделе криминалистики следственного управления Следственного комитета России по Республике Саха (Якутия) несут службу опытные, квалифицированные сотрудники, за плечами которых не одно раскрытое тяжкое преступление против личности.



Штатная численность отдела криминалистики – 11 человек: руководитель отдела, его заместитель, 2 старших следователя-криминалиста, 4 следователя-криминалиста, 2 эксперта, а также помощник следователя-криминалиста.

Основными задачами, которые призваны решать сотрудники отдела, являются оказание практической и методической помощи следователям при раскрытии и расследовании тяжких и особо тяжких преступлений. Внедрение в следственную практику криминалистических методик и техники. Следователи-криминалисты активно используют современные возможности судебной экспертизы, научных рекомендаций.

Особое внимание уделяется работе по раскрытию и расследованию тяжких и особо тяжких преступлений против личности, в том числе, совершенных в прошлые годы, взаимодействию с органами, осуществляющими оперативно-розыскную деятельность, экспертными учреждениями.

При непосредственном участии следователей-криминалистов раскрыто убийство трех человек в Ленском районе республики, убийство трех человек в Усть-Майском районе Якутии. Преступники скрывались с места преступления, принимали меры к самому тщательному сокрытия следов совершенных злодеяний. Но это им не помогло – следователи-криминалисты во взаимодействии с оперативными подразделениями МВД отработали на высшем уровне, скрупулезно собрав воедино мельчайшие детали, на которые злоумышленники не обратили

внимания.

Тщательный анализ полученных данных вывел на след преступников, которые в настоящее время по приговорам суда осуждены к длительным срокам лишения свободы.

Руководитель отдела криминалистики следственного управления Михаил Ван-Чу-Лин уверен – его сотрудникам по силам раскрытие самых сложных преступлений.

Вот и сейчас наиболее опытные сотрудники выехали в отдаленное северное село Сасыр, где произошло убийство участкового уполномоченного. Работа отлажена до автоматизма, и полковник с уверенностью говорит о том, что доказательства будут собраны и проанализированы самым тщательным образом. Преступнику не уйти от ответа.

Старший помощник руководителя СУ СК России по Республике Саха (Якутия) по взаимодействию со СМИ Надежда Дворецкая

19 Октября 2016

Адрес страницы: <https://ykt.sledcom.ru/news/item/1074426>